

证券代码：300666

证券简称：江丰电子

债券代码：123123

债券简称：江丰转债

宁波江丰电子材料股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2022-011

<p>投资者关系 活动类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>（电话会议）</u></p>
<p>参与单位名称及 人员姓名</p>	<p>线上参会投资机构： 百年资管、宝盈基金、保银资本、鲍尔太平有限公司、碧云资本、滨江香港、博时基金、财通基金、常春藤资本、创金合信基金、淳厚基金、淡水泉投资、道仁资产、东方阿尔法、东方基金、东方证券、东吴基金、方圆基金、富创投资、富荣基金、高禾投资、工银瑞信基金、光大保德基金、广发资管、国金基金、国寿安保、国寿资产、国泰基金、国投瑞银、果实资本、杭银理财、合众资产、恒越基金、弘毅远方基金、鸿道投资、华安基金、华宝基金、华宝投资、华宝信托、华富基金、华夏基金、华夏久盈、华芯投资、汇华理财、汇添富基金、季华投资、嘉实基金、交银康联、金鹰基金、进门财经、景林资产、九泰基金、理石、民生加银、南华基金、农银汇理基金、诺安基金、诺德基金、盘京资产、磐厚资本、鹏华基金、鹏扬基金、期期投资、睿远基金、上海国和</p>

	<p>投资、上海闵行临港联合发展有限公司、上海彤源投资发展有限公司、上投摩根基金、韶夏资本、拾贝投资、苏州一典资本管理有限公司、太平洋保险资产管理有限公司、太平洋养老、泰康资产管理有限责任公司、天弘基金、天治基金、潼骄投资、万达投资、戊戌资产、西部自营、熙元投资、香港塔基资本、新华基金、信诚基金、信诚人寿、星石投资、兴全基金、兴银理财、易方达基金、银河基金、银华基金、银叶投资、永赢基金、长见投资、长盛基金、长信基金、招商基金、昭图投资、中海基金、中欧基金、中融基金、中信保诚基金、中信建投资管、中信资管、中银国际、中银基金、中银证券、中银资管、世诚投资、申万自营、深圳景泰利丰投资。</p>
时间	2022 年 5 月 10 日
地点	公司会议室
上市公司 接待人员姓名	董事兼总经理 JIE PAN 先生、董事会秘书兼投资总监蒋云霞
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>1、2022 年第一季度公司销售情况如何？</p> <p>回复：2022 年第一季度，公司销售收入同比增长约 54%，净利润同比增长约 90%，公司整体经营形势向好。从产品线来看，钽靶、铝靶、钛靶等靶材的销售收入均实现了较好的增长，零部件逐步得到客户端的认可，OEM 客户端（芯片生产设备制造厂商）和终端客户的订单均保持持续的增长。</p> <p>2、气体分配盘（shower head）、腔体零部件等零部件产品的市场拓展情况如何？气体分配盘的市场占有率有多少？</p> <p>回复：公司积极布局半导体零部件市场，在浙江余姚、上海和沈阳建设零部件生产基地，投资强化装备能力，公司订购的设</p>

备陆续到位，零部件产能有望实现逐步提升。同时，公司新开发的各种半导体精密零部件产品加速放量，零部件的市场份额正在持续增长。

气体分配盘根据应用客户可以分为两部分，一部分应用于OEM客户端（芯片生产设备制造厂商），另一部分作为耗材应用于终端客户。公司已经掌握了该产品制造的关键技术，将逐步提升其在国内的市场份额。

3、半导体靶材、光伏靶材和平板显示用靶材的市场空间如何，公司如何布局平板显示领域和光伏领域？

回复：随着全球半导体行业的快速发展和晶圆产能的不断增长，未来半导体靶材的市场规模有望进一步扩大。

平板显示领域用的高纯金属溅射靶材主要包括铝靶、铜靶、钼靶（钼合金靶）等，不同金属类别靶材的应用主要取决于不同平板显示器制造厂商的设备及制备工艺需要，公司对上述产品均有所布局。

同时，公司可转债募投项目是在惠州和武汉建设平板显示用靶材及部件生产基地，将就近为平板显示器制造商供应靶材及机台相关部件，有利于公司进一步扩大平板显示用高纯金属溅射靶材及相关机台部件的生产能力和市场占有率，提升公司盈利能力和综合竞争力。目前正在按计划积极推进。

此外，就光伏领域而言，国内主导的太阳能技术基本采用晶硅技术，国内太阳能电池主要以硅片涂覆型太阳能电池为主，公司将继续关注该领域的发展情况。

4、公司可转债和定向增发的募投项目主要集中在平板显示用靶材和半导体靶材的产能扩张上，公司更侧重于哪个方向？

回复：公司启动向特定对象发行股票项目，是为了进一步扩大集成电路用高纯铝靶材、高纯钛靶材及环件、高纯钼靶材及环

件、高纯铜靶材及环件、铜阳极等主要产品的规模化生产能力，加快完善公司生产制造基地布局，并以本地化的生产制造基地和现有客户的合作为基础，进一步开拓国内外半导体芯片生产客户，提高产品的市场占有率。平板显示用靶材是公司另一个重点发展方向，在这一领域，公司除了巩固常用靶材的优势、继续提升产能外，将集中力量研发、生产高端领域所需的钼合金靶材。

未来，伴随着技术的创新突破及迭代，公司将持续追踪国际先进集成电路技术节点，紧跟客户发展步伐，加快产品的研发创新与批量应用，力求在高端领域的核心技术方面取得进一步的突破，从而夯实可持续发展基础，提升公司核心竞争力和盈利能力。

5、公司在半导体靶材领域已经做到了全球第一梯队，公司未来发展战略如何？

回复：公司围绕着产品线横向拓展、产业链纵向延伸、重大装备及核心技术、生产服务全球化、企业文化建设五个方面实施战略布局，以实现公司的战略发展目标，具体发展战略如下：

1、扎根在超高纯金属及溅射靶材领域，完善半导体设备精密零部件的横向布局，服务于芯片及面板产业

(1) 在超高纯金属及溅射靶材领域，公司将持续追踪国际最先进的集成电路技术，巩固公司高纯溅射靶材产品在半导体领域的竞争优势；同时拓展大尺寸超高纯靶材制造技术的应用，实现产品在平板显示、触摸屏、可穿戴电子设备等领域的销售增长。

(2) 在半导体设备精密零部件领域，公司在金属材料特性和加工处理等方面积累了较为丰富的经验和技術储备，并且拥有较为成熟的管理体系和文化体系，能够严格按照半导体产业的要求，保证产品品质的一致性。因此，公司在半导体设备精密零部件的研发和制造领域具备较强竞争力。公司未来将进一步加大投入，完善半导体设备精密零部件业务布局，逐步实现半导体设备

精密零部件的国产化，助力国内半导体设备企业关键零部件的自主可控。

2、垂直整合生产体系，延伸布局产业链上下游：超高纯金属溅射靶材是芯片制造的关键核心材料，其产业链环节涵盖超高纯金属提纯、铸造、晶构控制、特种焊接、机械加工、表面处理、分析检测等众多技术难点。为了保障产品供应链的安全可控，增强盈利能力，公司正在通过商业合作、股权投资等方式布局国内稳定安全的供应链体系。

3、构建关键生产装备研发能力，加大研发投入，形成核心竞争力：公司自主研发定制了靶材关键制造装备，配备了包括靶材塑性加工、焊接、表面处理、机械加工、分析检测等全套装备，构建了较为完善的自主知识产权保护体系。公司将继续加大研发投入，为未来发展打下坚实基础。

4、加强人才培养和引进，建设覆盖全球的生产、研发及销售基地：公司建立了以国家级专家、博士、硕士、本科等各层次人员组成的技术研发队伍，形成了具有行业竞争力的高纯金属及溅射靶材开发团队，并拥有覆盖东南亚、欧洲、北美等关键市场的销售及技术支持网络，已经成为全球溅射靶材市场的主要供应商之一。

5、建立以客户为中心、以奋斗者为本、长期艰苦奋斗的企业文化：公司以“满足客户需求”为中心，持续培养“技术精湛、具有职业精神、拥有家国情怀的江丰人”，倡导“同创业，共成功”，通过实施股权激励计划和健全长效激励约束机制，有效地将股东利益、公司利益和员工个人利益结合在一起。

6、公司铜靶的发展进度如何？

回复：超高纯铜及铜锰合金靶材主要用作先端制程的半导体导电层薄膜材料。近年来，公司在铜靶的研发上投入了大量资源，

	储备了相关人才和设备，目前已经攻克了铜靶的技术难点，公司的铜靶正在客户端评价和逐步上量的过程中，公司对铜靶的未来发展非常有信心。
附件清单(如有)	无
日期	2022年5月10日